
土・日の部活動地域移行に関するアンケート調査結果① 

                              令和５年６月２日 

                              小千谷市教育委員会 

 

【目  的】 部活動の地域移行の必要性、課題、対応の方向性を検討するにあたり、 

その基礎データとなる児童生徒・保護者の意向を捉える。 

【調査期間】 令和５年５月 15日～５月 19日 

【実施概要】 

 

 

 

                      

※保護者は長子一人について回答 

＜保護者＞ 

１ 回答者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 地域での部活動に期待すること（２つ以内） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

対象 対象者 回答数 内訳 

小５・６児童 517 425（82％） 小５：225 小６：200 

中１・２生徒 595 492（83％） 中 1：242 中２：250 

保護者（小５～中２） 1112 610（55％） 
小５：116  小６：108  

中１：188 中２：198 



３ １日の適正な活動時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 適当な負担額（月額） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



５ 心配なこと、要望等 
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